

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

**EXTRATO DE ERRATA
PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 13/2021
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2021**

Conforme evidenciado em relação ao **Termo de Referência (Anexo I)**, item nº 22, mais especificamente, na coluna referente à quantidade, onde se lê: **“02”**; leia-se: **“01”**. Neste sentido, o valor total do item relaciona-se com a quantidade correta, no valor de **R\$ 2.816,00 (dois mil e oitocentos e dezesseis reais)**.
Procede-se, portanto, com a alteração da data de abertura para o dia **11/03/2021**, às **10h: 00min**.

Luiz Alves, 23 de fevereiro de 2021.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal